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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 26.06.2019 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle(Saale) zu Pachtverträgen 

zwischen der Stadt Halle (Saale) und Reit-und Rennvereinen im 
Stadtgebiet 

  
 
Wir fragen die Stadtverwaltung: 
 
 

1. Wie viele Reit- und Rennvereine haben einen gültigen Pachtvertrag mit der Stadt 
Halle (Saale) und um welche Vereine handelt es sich? 

 
2. Wie hoch ist die Pacht insgesamt? 
 
3. Wie groß sind die jeweiligen Pachtgelände in Gänze? 
 
4. Wie hoch ist die jeweilige Mitgliederanzahl der Vereine, die einen Pachtvertrag mit 

der Stadt Halle (Saale) haben? 
 
 
 
 
Dr. Bodo Meerheim 
Vorsitzender der Fraktion  
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Stadt Halle (Saale)                         18. Juni 2019 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.06.2019 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu Pachtverträgen zwischen 
der Stadt Halle (Saale) und Reit- und Rennvereinen im Stadtgebiet 
Vorlagen-Nummer: VI/2019/05276 
TOP: 10.6 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Antworten der Verwaltung zu den Fragen eins bis vier (Teilantwort zu Frage 2) sind in 
der Tabelle dargestellt. 
 
1. Wie viele Reit- und Rennvereine haben einen gültigen Pachtvertrag mit der Stadt 
Halle (Saale) und um welche Vereine handelt es sich? 
 
2. Wie hoch ist die Pacht insgesamt? 
 
Für die genannten Sportvereine mit Pachtvertrag wurde der Pachtzins gemäß dem 
Beschluss des Stadtrats vom 23.05.2001, BV III/2001/01282 festgesetzt. Der Vertrag mit 
dem Rennclub Halle e.V. wurde individuell verhandelt; Angaben über Vertragsinhalte 
erfolgen im n.ö. Teil. 
 
3. Wie groß sind die jeweiligen Pachtgelände in Gänze? 
 
4. Wie hoch ist die jeweilige Mitgliederanzahl der Vereine, die einen Pachtvertrag mit 
der Stadt Halle (Saale) haben? 

* Datenbank Landessportbund, Stand: 07.06.2019 
 

Dr. Judith Marquardt 
Beigeordnete für Kultur und Sport 

Verein Vertragsart 
Höhe Pacht-
zins / Jahr 

Größe Pacht-
gelände 

Mitglieder * 

Reitsportverein Dölau e.V. Pachtvertrag 44,63 € 29.753 m² 42 

TSG Kröllwitz e.V., Abt. Reitsport Pachtvertrag 21,50 € 14.400 m² 10 

Hallescher Reit- und Fahrverein 
Seeben e.V. 

Pachtvertrag 55,57 € 37.045 m² 64 

Rennclub Halle e.V. 
Nutzungs-
vertrag 

nö.T.  366.908 m² ca. 10 

Summen Gesamt:  121,70 € 448.106 m² ca. 126 
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